


HAaHa ynpouwéHHasn cxeMa CONHEYHON CUCTEMbI (He B MacuwTabe) ¢ ykasaHueM Hymepauum eé

OCHOBHbIX Ten.






















M3secTHo, uTo ) = 240 KM — QUaMeTp Kpyra NyHHO! TEHW B JAHHOM MEcCTe, a caMa TeHb

nepemewianacs No NOBEPXHOCTHU 3eMNu (HanpasneHne NepeMelleHs yKasaHo 6enoi CTPenKon)

€O CKOPOCTLIO 1 kM/C. OTBET BbIpa3uTe B MUHYTaX, OKPYIMUTE QO UENbiX.

8
Yemy pasHa Nnowaas TeHi Ha nosepxHocTH 3emnu? OTBET BbIPa3vuTe B KBAAPaTHLIX KNNOMETPaX,
OKDVYINUTE N0 Uenbix. BamMm MOXET OKa3aThls e3H0n QopmMyna AN\ onpeneneHnA nhowaau
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